

我国首部循环经济发展战略规划出台

到“十二五”末资源循环利用产业总产值达1.8万亿元

据新华社北京2月6日电(记者江国成)国务院近日印发我国首部循环经济发展战略规划——《循环经济发展战略及近期行动计划》,确定了循环经济近期发展目标:到“十二五”末,我国主要资源产出率提高15%,

资源循环利用产业总产值达到1.8万亿元。

根据国家发展和改革委员会有关负责人6日介绍,《计划》明确了我国循环经济发展的重点任务:

● 构建循环型工业体系 在工业

领域全面推行循环型生产方式,促进清洁生产、源头减量,实现能源梯级利用、水资源循环利用、废物交换利用、土地节约集约利用;

● 构建循环型农业体系 在农业领域推动资源利用节约化、生产过程

清洁化、产业链循环化、废物处理资源化,形成农林牧渔多业共生的循环型农业生产方式,改善农村生态环境,提高农业综合效益。

循环经济是一种以资源的高效利用和循环利用为核心,以“减量

化、再利用、资源化”为原则,以低消耗、低排放、高效率为基本特征,符合可持续发展理念的经济增长模式,是对“大量生产、大量消费、大量废弃”的传统增长模式的根本变革。

厨房中的浪费:香肠白菜大鱼只要中段

21位烹饪大师倡议从采购烹饪环节抓起

据新华社沈阳2月6日电(记者姜兆臣)2月6日,中国烹饪大师李春祥联合辽宁省内餐饮烹饪行业的另外20位中国烹饪大师,向全国同行发出倡议书:从我做起,从厨房做起,杜绝

厨房中的浪费现象。

“舌尖上的浪费,浪费不仅仅在舌尖,从采购、烹饪再到唇齿之间的环节,都有浪费存在。”中国烹饪协会常务理事、中国烹饪大师、高级烹饪技师

刘敬贤对记者说。

谈起厨房中的浪费现象,中国首批烹饪大师,中国夺得世界烹饪大赛金牌第一人的李春祥深有感触:“现在有些饭店的厨师,带绳的香肠只取中间

段,两端很长一段却随手一扔;白菜只要中间,两头一切,扔;一条大鱼也只要中段,鱼头鱼尾一剔,扔……各种调料放在碗里,随便一沾一带,撒在锅外的比用在菜里的还多。葱、姜、蒜配料,早

上就切一大盆,放在那里不新鲜不说,到晚上用不了直接就被倒进垃圾桶……类似的浪费在厨房里比比皆是”。

69岁的刘敬贤向记者介绍,“我们以前跟老师傅学艺时,师傅就要求水龙头不用的时候要关掉。现在年轻人都懒了,不想着多提前点儿时间把这些食材预备好,而是随时用随时泡,水就这么一直流,我们看着都心疼。还有煤气,永远是最大火,其实有时完全没有必要。”

广东摧毁特大伪造假币胶片版源案



昨天,广东省公安厅发布消息称,该厅日前按照公安部部署,组织“803”特大假币专案统一收网行动,近十年来首次成功打掉假币胶片版源,摧毁

两个特大伪造人民币犯罪团伙,捣毁伪造货币窝点2个,抓获犯罪嫌疑人37名,缴获成品、半成品假人民币2.1亿元。 索有为 摄

网传超生问题属实 李青山被撤销辽宁省政协委员资格

新华社沈阳2月6日电 记者6日从辽宁锦州市有关部门获悉,网上举报辽宁省政协委员李青山的有关问题,经调查与核实,李青山超生问

题属实。依据文件规定,锦州市有关部门已免去李青山锦州市工商联执委、常委、副主席职务(按相关程序办理)。据了解,辽宁省有关部门也已决定撤

销李青山省政协委员资格,并免去省总商会副会长、省工商联常委职务(按相关程序办理)。网上反映的其他问题,现正在进一步核实、了解之中。

【新闻回放】 曾被指“一妻四妾”

近日,在天涯、中华网等网络论坛出现了举报帖子,内容涉及“一妻四妾”、涉黑涉枪、重婚、超生等多个方面。据了解,李青山出生于1961年。现为设在锦州市的辽宁青山企业集团董事长。

网帖称,李青山通过循环结婚巧妙避开计划生育政策,现已获得三子三女,尚有一情妇正在怀孕中,待办理结

婚手续。 在锦州市某婚姻登记处,工作人员在“婚姻登记记录查询系统”上查找到了有关李青山的全部婚姻状况信息。该系统显示,李青山结了三次婚,离了三次婚。“全都是正常结婚、正常离婚。”该婚姻登记处工作人员对记者说。

有关李青山涉黑、涉枪等问题的举报,锦州市公安局回应说,须征得

辽宁省公安厅的同意,才可接受采访。但记者几经联系,未取得进展。

1月30日晚,李青山致电记者对于重婚和“一妻四妾”的问题,他一口否认。但他坦承,自己有超生问题:“我确实有一个儿子、一个女儿是超生的,因为此事是真的,我不能完全否认那个(举报)不对。”李青山告诉记者,他目前有三个儿子一个女儿。记者追问李青山目前的婚姻状况,他回答:“目前是单身状态。”欣华

受贿150万元 调查期间出逃 河北一贪官携情妇潜逃越南被抓获

本报讯 南宁消息:经过20多天中越警务合作侦查,2月5日,一名涉嫌受贿并携情妇潜逃越南的河北省保定市前国土资源局官员在越南芒街市被抓获,并于当天18时被移交广西东兴市警方。

2013年1月,广西东兴市警方

接到河北省新河县警方通报称,2008年至2011年之间,时任河北省保定市满城县国土资源局局长的宋建中,利用职务之便为他人非法牟利并收受贿赂150万元人民币,在被有关当局调查期间,宋建中携情妇潜逃越南。

接获信息后,广西东兴市警方立即启动警务合作机制,向越南芒街市警方发出协查通报,并派员到越南芒街市协作查缉涉案人员。经过20多天的调查,2月5日下午,宋建中与其任姓情妇在越南芒街市万柱露面,芒街警方成功将二人抓获。

几分钟圈走整列车票

用“加密狗”套购倒卖火车票团伙落网

据新华社北京2月6日电(记者邹伟 史竞男)铁路警方近日打掉一个套购倒卖火车票犯罪团伙,抓获涉案人员25名。该团伙开发销售“加密狗”抢票软件1011套,并在网上大肆套购、高价倒卖火车票,已查实的非法获利超过140万元,涉及全国29个省区市。

铁道部公安局有关负责人介绍,连日来,网上出现大量集中退票,最高一日可达22.4万张次。经分析判定,这一异常现象与不法人员利用抢票软件套购、退票有关;已查破的两起网络倒票案件显示,倒票团伙均购买并使用“加密狗”软件在网上抢票后加价倒卖。据此,铁路警方顺藤摸瓜,分别在杭州、佛山将高价贩卖“加密狗”的莫

氏兄弟抓获。

莫氏兄弟交代,他们开发了初、中、高级三个版本的“加密狗”抢票软件,其中高级版“加密狗”具备退票、自动预约抢票、抢票成功提醒、短信通知等功能,订票时间与12306网站时间精确到毫秒,可在几分钟内圈走一列旅客列车的所有车票,一个月最高可圈订近10万张车票。

同时,莫氏兄弟还与倒票人员勾结,按照其订票需求,使用“加密狗”在网上大量圈票,然后约定集中退票时间,让倒票人员使用“加密狗”抢票。莫氏兄弟每张票收取50元到数百元的好处费。经查实,各地返给莫氏兄弟的好处费达上百万元。

【文昌大桥垮塌事故追踪】

3名遇难司乘人员身份查清

据新华社郑州2月6日电(记者李亚楠 双瑞)记者6日从连霍高速文昌大桥垮塌事故现场指挥部获悉,事故中爆炸车辆信息以及3名遇难司乘人员身份已查清。此外,10名涉嫌非

法制造、买卖、运输爆炸物罪和涉嫌重大责任事故罪的犯罪嫌疑人已到家。

据记者了解,此前公布的10名遇难人员名单中并不包含这3名司乘人员。

本报讯 长沙消息:2名“文艺女青年”小清和小莉背相机来到铁轨上拍照,摆完各种姿势后,还不够刺激。为了抢下火车呼啸而过、发梢飞扬的一刹那,竟在火车疾驶过来时,站在铁轨边抢拍惊魂一刻。照片是抢到了,可小莉也差点被火车撞上,摔倒在地,擦伤右手,火车也被迫紧急停车。

2月2日下午4时许,长沙铁路公安处邵东车站派出所接86507次货车司机报告,在益湛铁路线K188+800m路段,列车经过时的疾风将一名站在铁路边的女子刮倒在地,已经紧急停车。民警和车站工作人员迅速赶往现场,将女子小莉送至邵东县人民医院治疗。

原来,当时小莉和小清正在铁轨上和火车合影,两人在轨道间或坐或站、或走或跑,摆出各种姿势相互拍照。一趟火车过去后,小莉对自己的照片还不够满意,想拍下火车呼啸而过、飘起发梢的画面结果摔倒受伤。(据长沙晚报)

与飞驰火车合影摔倒受伤 2名“文艺青年”逼停列车



当火车从小莉身边飞驰而过,巨大的风力让她险些丢了性命



小莉正在铁轨上拍照 均为当事人供图